

мск. правда - 1995 - июнь -

# Смерть на Таити с 7

## и жизнь Дон Жуана

Дочь знаменитого Марлона Брандо Чейенн в апреле покончила жизнь самоубийством, повесившись у себя в комнате на атолле Папеете на Таити, когда присматривавшая за ней мать отправилась в церковь на воскресную службу.

...Чейенн Брандо родилась в 1970 году. Ее мать - таитянка красавица Тарита Териипайя - снималась с Марлоном в фильме «Мятеж на «Баунти» (1962). Все детство и юность Чейенн провела на Таити и только в 17 лет впервые приехала к отцу в Лос-Анджелес. Вскоре она познакомилась с плейбоем из Франции Дагом Дролле, который папеasily не понравился.

16 мая 1990 года в доме Брандо в Лос-Анджелесе разыгралась трагедия, подробности которой неясны до сих пор. Официальная версия такова: сводный брат Чейенн Кристиан Брандо в припадке гнева застрелил Дролле за то, что он ударил беременную Чейенн.

Отец убитого подал в суд на Чейенн, обвинив ее в причастности к убийству. Ей было запрещено покидать Таити. Несколько месяцев спустя она пыталась покончить с собой, приняв сверхдозу наркотиков, и ее отправили в клинику неподалеку от Парижа.

Французские власти попытались вызвать Марлона Брандо во Францию для повторного рассмотрения дела, послав ему повестку через международный суд, но актер проигнорировал вызов, и французская пресса сообщила, что актер имеет все основания бояться ареста. Появились даже прямые обвинения Брандо в убийстве любовника дочери.

За последние годы Чейенн несколько раз пыталась покончить с собой, кочуя из одной частной клиники в другую. После долгих проволочек 26 мая 1993 года ее дело было рассмотрено на Таити, и Чейенн полностью оправдали за отсутствием улик. С тех пор она жила на атолле Папеете под бдительным надзором матери.

В сентябре прошлого года вышла скандальная книга журналиста Мансо о Марлоне Брандо, где Чейенн говорит об отце: «Этот человек - дьявол во плоти. Я хочу, чтобы он умер». Мансо утверждает, что Чейенн рассказала ему, как в роковой день Брандо приказал Кристиану принести в дом револьвер, а потом рассказал ему, что Дролле бьет Чейенн.

Сам Брандо тогда снимался в «Дон Жуане де Марко» и не отреагировал на выход книги, где ему практически предъявлено обвинение в подстрекательстве к убийству.

По некоторым данным, Брандо собирался навестить дочь вскоре после выхода фильма на экраны. Он хотел найти ей нового врача, познакомиться с внуком - пятилетним Туки, родившимся несколько месяцев спустя после гибели отца, - и, возможно, увезти их обоих в Лос-Анджелес.

Премьера «Дон Жуана» состоялась в начале апреля. По иронии судьбы Брандо сыграл там психоаналитика, который - благодаря общению с необычным пациентом, воображающим себя Дон Жуаном, - вновь обретает семейное счастье.

**Людмила ДЗЮБЕНКО.**

По материалам агентства InterMedia.